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Acta de la sessió del Consell del Districte 

Centre. 11 de juny de 2013 

 

Lloc de celebració : Centre Cultural del Casino  Hora d’inici:  19’30 h  

Data:  11 de juny de 2013     Hora d’acabament : 20’45 h 

Núm:  3/13 

 

Ordre del dia 

 

1. Aprovació de l’acta anterior 

2. Pressupost 2013 

3. Torn obert de paraules 

 

Assistents 

 

REGIDOR Àuria Caus Rovira 
PRESIDENT MESA Josep Mª Sala Rovira 
AAVV Escodines Inma Sánchez Carpena 
AAVV Vic-Remei Leandre Lladó Font 
Amics Capella de Música de la Seu Carme Alarcón Crespo 
Agrupació Astronòmica de Manresa Josep Griera Cors 
Orfeó Manresà Antoni Fernández Ayuso 
Asoc. Cultural OODUA de Espanya Benedict Folaranmi Oyesola 
Fundació Cultura i Teatre Josep M. Soler Brunet 
Església Evangèlica Baptista Josep Barceló Valls 
Agrupació Cultural del Bages Paulí Gros Esteve 
Club de Jubilats Escodines de l'AAVV Agustí Perramon Prunes 
Associació Gam Lilium (grup suport a la dona 
maltractada) Concepció Almarcha Villena 
Coordinadora de Jubilats Josep Fontanet Torrentallè 
Ass. Gent Gran "Viure i Conviure" Sussi Garcia Soldevila 
FAVM Lluís Coll Puig 
Associació Misteriosa Llum Antònia Ma. Gorgas Bargay 
Casal Familiar Recreatiu Efrèn Planes genè 
ass espanyola contra el càncer. Junta local de Manresa Rosa Mª Salvador Gili 
PSC M. Jesús Pérez Alonso 
PP  Joan Comas Blanch 
Ciutadana Coloma Alcañiz Ribas 

Ciutadana Rosa Ma. Masachs Playà 
Ciutadana Esposa del Sr. Josep Barceló 
FUNCIONARI Montserrat Gibert 
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Excusats 

 

Fundació Orfeó Manresà Lluis Piqué Sancho 
Geganters de Manresa Fco José Sorroche Gomera 
MEANDRE Jaume Torras Torra 
CUP Maite Martinez Gàrriz 

Ciutadà  Gonçal Mazcuñan Boix     

Ciutadana 
Anna M. Rotllan 
Verdaguer        

ciutadà  Anjo Valentí Moll 
 

Absents 

 

AAVV Barri Antic   
AAVV Passeig i Rodalies   
Agrup. Manresana de Boletaires "El Rovelló"  Filomena Isanta Serra 
Grup Sardanista Dintre el Bosc Isidre Sala Pascual 
AEiG Cardenal Lluch Montserrat Selga Basomba  
Asoc. Viudes de Manresa i Comarca Ma. Roser Guitart Ferrer 
Cercle Artístic de Manresa Eduard de Pobes Cots 
Centre Excursionista Comarca del Bages Pau Pintado Boixados 
AMPA Escola Pare Algué Amalia Antunez Rodríguez 
Frak Manresa Club de Ball Esportiu Joana Subirana Arnau 
Casal de Joves de la Seu Xavier Vera González 
Asociación Deportiva, social y cultural Kamal Oulad Hmidou 
Casa Social del sord de Manresa i Comarques declarada d'utilitat pública Manuel Rodríguez Asensio 
Comunidad islámica de manresa-Mosaab ibn Omaïr Ahmed Akhazzan 
Creu Roja a Manresa Ferran Sarrió Hernández 
UBIC-manresacomercial Joan Tomasa Garroset 
Casal Familiar Recreatiu Efrèn Planes genè 
ass espanyola contra el càncer. Junta local de Manresa Rosa Mª Salvador Gili 
CIU Magda Marcè Siñol 
ERC Ferran Rofín Sanglas 
PXC Sebastià Llort Prat 
Ciutadana Josefa Oromi Baraldés 
Ciutadà  Estanislau Nadeu Rin  
Ciutadana Carme Clusellas Melé 

Ciutadà  Joan Cals Torres  

Ciutadà  Josep Badia Sala  

Ciutadà  Carles Esclusa Espinalt 

Ciutadà  Albert Gómez Pardo       

Ciutadà  Lluís Guerrero Sala      
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Intervencions / comentaris 

 

El president de la Mesa , Sr. Sala, dóna la benvinguda als assistents i passa a desgranar 

l’ordre del dia previst: 

1) aprovació de l’acta anterior 

El Regidor Sala  demana si hi ha alguna esmena a fer a l’acta anterior. S’aprova per 

assentiment. 

2) Pressupost 2013 

La Regidora Caus presenta les actuacions que es van demanar amb la valoració 

econòmica econòmica: 

 

Instal·lació de barana escales Passeig- Pista Castell (costat 

Meigas) 

2.500€ 

Millora d'elements del parc infantil de la plaça Espanya 8.000€ 

Millora graons de la plaça Fius i Palà. Que es senyalitzin els 

graons 

2.800€ 

Col·locació de barana al carrer del Bisbe 500€ 

Baixada del Pòpul: actuació al terra per evitar que rellisqui quan 

plou  

500€ 

Pacificació del trànsit a la zona de la Pl. Sant Ignasi – Divina 

Pastora fins a Sant Joan de Déu 

6.500€ 

Pas de vianants al carrer Guimerà  (davant del Parcir) 4.200€ 

 Col·locar el nom a la Plaça de les Oques 300€ 

Col·locar una barana a la Baixada dels Jueus 2.500€ 

 

 

Tot plegat ascendeix a 27.800 euros i es decideix treure l’actuació de millorar els graons de 

la Plaça Fius i Palà que ascendeix a 2.800 euros. Així el pressupost s’aprova per part de tots 

els assistents i queda fixat en 25.000 euros. 

 

3) Torn obert de paraules 

 

El sr. Lluís Coll  comenta que potser es podrien buscar padrins pels gronxadors 

El regidor Sala  comenta que actualment estan buscant espònsors per la Festa Major 

 

El Sr. Antoni Fernandez  felicita a l’Ajuntament per què el Passatge Sant Ignasi Malalt ha 

quedat molt bé. Demana si enguany a l’estiu hi haurà obres als carrers. 
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El regidor Sala  li respon que es farà una millora al tram de la Ben Plantada i al lateral 

baixant Passeig avall a la vorera de l’esquerra que s’enfonsa i cal reparar-ho. És previst 

l’inici a finals de juny principis de juliol. 

 

El Sr. Agustí Perramon  reclama que les actuacions de l’any passat es facin (graons plaça 

Sant Ignasi). També demana que s’arregli la vorera de l’Oficina de Turisme. 

El regidor Sala  comenta que quan hi hagi l’enderroc de la Sala Ciutat s’ordenarà tota 

aquesta zona i és quan s’arreglarà aquesta vorera. 

 

El Sr. Josep Griera  demana quan s’enderrocarà la Pista Castell. 

El regidor Sala  comenta que en el pressupost 2014 hi haurà partida per l’enderroc. 

 

El Sr. Lluís Coll  comenta que l’ajuntament asseguri totes les normes de seguretat i 

salubritat en l’enderroc de l’edifici dels Cafès Perdiu. 

El regidor Sala  li respon que es demanarà a l’empresa executora de l’enderroc tots les 

garanties de seguretat. 

 

El Sr. Antoni Fernandez  demana si l’ajuntament pot intervenir en els edificis no acabats (en 

obres) abandonats. 

El regidor Sala  li respon que és propietat privada i es complicada la intervenció si es que no 

hi ha una denúncia per part d’algun ciutadà per alguna raó (temes de seguretat, salubritat, 

etc). En aquests casos es requereix al propietari que ho arregli i si no ho fa passat un temps 

l’ajuntament ho executa. 

El Sr. Lluís Coll demana que l’ajuntament actuï en un edifici abandonat que hi ha al 

Passatge Sorribes amb el carrer Serret i Arbós. 

El regidor Sala  respon que ho passarem a habitatge per que ens diguin com està aquest 

edifici. 

 

La Sra. Rosa Mª Masachs  demana si cal tenir permís per col·locar coses a la via pública. 

Ho comenta per que la fruiteria que hi ha a la cantonada de la farmàcia Cucurull Anguera 

amb carretera de Cardona, col·loquen les caixes amb la fruita fins a mitja vorera. 

El regidor Sala  es compromet a demanar a llicències si tenen el permís pertinent. 

 

La Sra. Carme Alarcón  comenta que la peixateria que hi ha a la Plaça del Carme fa molta 

pudor. 

El regidor Sala  comenta que es demanarà a sanitat que ho mirin. 
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El Sr. Leandre Lladó  comenta que continua sent un problema els ciclistes que passen per 

la vorera. 

El regidor Sala  comenta que la gent no utilitza el carril bici. Es un problema de civisme dels 

que porten les bicicletes. 

 

El Sr. Paulí Gros  comenta que caldria arreglar el segon tram del carrer Bisbe Comas. 

 

En no haver-hi més intervencions el regidor Sala  clou la sessió a les 20’45 hores. 

 

Acords presos 

 

1) S’acorda executar les propostes següents: 

a. Pas de vianants al carrer Guimerà 

b. Baixada del Pòpul: actuació al terra per evitar que rellisqui quan plou  

c. Pacificació del trànsit a la zona de la Pl. Sant Ignasi – Divina Pastora fins a 

Sant Joan de Déu 

d. Col·locar el nom a la Plaça de les Oques 

e. Col·locar una barana a la Baixada dels Jueus 

f. Millora d'elements del parc infantil de la plaça Espanya 

g. Col·locació de barana al carrer del Bisbe 

h. Instal·lació de barana escales passeig- pista castell (costat Meigas) 

 

2) demanar a diferents serveis municipals que revisin diferents actuacions: 

a) habitatge => estat de l’edifici abandonat entre el Passatge Sorribes i el carrer Serret i 

Arbós 

b) llicències => demanar si tenen permís d’ocupació d ela via pública la fruiteria que hi 

ha al costat de la farmàcia Cucurull Anguera 

c) sanitat => demanar si la peixateria de la Plaça del Carme compleix totes les 

normatives de salubritat 

 

 


